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Annexe 4 : Analyse descriptive - Tableaux complets par chapitre 

Tableau 1. Opinions sur la vaccination (global et par strate) 

Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Antécédent(s) de vaccination (hors Covid) (n=3811) 0.002** 

Oui 92,6 93,9 94,4 87,8 91,1 91,9 96,2 

Données manquantes (%) 2,4 1,7 3,3 2,6 0,8 3,1 4,3 

Opinion sur la vaccination (en général) (n=3811) p<0.001*** 

Favorable 89,4 91,5 89,4 86,8 88,4 84,3 83,9 

Opposé.e 4,8 3,6 5,8 3,5 10,0 11,0 7,3 

Pas d'avis 5,8 4,8 4,9 9,7 1,6 4,6 8,8 

Données manquantes (%) 0,2 0,1 0,4 0,1 0,0 0,1 1,5 

Opinion sur la vaccination (en général) (new) (n=3811) 0.119 

Favorable 89,3 91,5 89,2 86,7 88,4 84,2 82,6 

Non favorable 10,7 8,5 10,8 13,3 11,6 15,8 17,4 

Données manquantes (%) 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 

Opinion sur la vaccination contre la Covid-19 (n=3811) p<0.001*** 

Favorable 67,9 70,1 68,1 76,4 35,2 49,1 36,7 

Opposé.e 25,9 25,0 24,6 18,3 56,3 41,5 48,7 

Pas d'avis 6,2 4,9 7,3 5,4 8,5 9,4 14,6 

Données manquantes (%) 0,3 0,2 0,4 0,1 0,0 0,4 0,8 

Utilité ressentie de la vaccination contre la Covid-19 (n=3811) p<0.001*** 

Oui 62,4 63,9 62,4 69,9 34,7 46,9 39,4 

Pas d'avis 10,6 8,9 10,4 9,5 27,3 14,9 13,9 

Données manquantes (%) 0,3 0,1 0,7 0,1 0,0 0,5 1,2 

Peur de la vaccination contre la Covid-19 (n=3811) p<0.001*** 

Oui 47,2 47,2 53,7 32,9 67,2 38,1 69,5 

Données manquantes (%) 0,7 0,5 0,7 0,7 0,5 2,6 0,6 

Opinion de l'entourage sur la vaccination contre la Covid-19 
  

p<0.001*** 

Tous favorables 16,3 17,2 17,6 16,5 7,0 11,6 7,4 

La plupart favorable 25,6 27,7 22,4 28,8 20,0 22,6 15,7 

Autant de favorables que 
 

26,0 26,1 27,9 23,5 28,2 22,8 20,7 

La plupart opposée 16,0 15,8 14,4 13,7 32,0 17,2 31,1 

Tous opposés 5,5 5,1 5,4 3,3 11,0 11,4 15,6 

Pas d'avis 10,6 8,1 12,4 14,2 1,8 14,4 9,5 

Données manquantes (%) 1,1 1,3 1,1 1,1 0,0 0,3 0,4 

Opinion de l'entourage sur la vaccination contre la Covid-19 
 

p<0.001*** 

Globalement favorables 41,9 44,9 39,9 45,3 27,1 34,2 23,1 

Autant de favorables que 
 

26,0 26,1 27,9 23,5 28,2 22,8 20,7 

Globalement opposés 21,5 20,9 19,8 17,0 43,0 28,6 46,7 

Ne souhaite pas répondre 
ou n'a pas d'avis 10,6 8,1 12,4 14,2 1,8 14,4 9,5 

Données manquantes (%) 1,1 1,3 1,1 1,1 0,0 0,3 0,4 

A déjà dû présenté un pass sanitaire (n=3811) p<0.001*** 

Oui 80,2 85,3 80,5 76,8 73,8 57,9 59,3 

Données manquantes (%) 0,4 0,1 0,6 0,2 1,1 0,7 0,8 

Données pondérées prenant en compte le plan de sondage, distribution en colonne et excluant les valeurs manquantes 
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Tableau 2. Lieux de vaccination (global et par strate) 

Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 

d’Accueil des GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux informels 
 Marseille p_value 

Lieu de vaccination (n=2727 personnes vaccinées) p<0.001*** 

Centre de vaccination et autre 
lieu "grand public" 54,9 52,0 66,2 48,8 50,6 52,8  20,2  

Offre de santé libéral (médecin, 
pharmacien) 15,1 12,5 13,1 18,7 47,4 9,5  18,6  

Secteur hospitalier 9,4 9,8 10,3 7,8 2,0 12,3  29,4  

Aller-vers et autres dispositifs 
spécifiques pour les personnes 
en précarité 

17,6 24,3 8,7 17,9 0,0 17,0  26,2  

Autres (lieu de travail, étranger, 
autres) 2,9 1,4 1,7 6,9 0,0 8,4  5,6  

Données manquantes (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4  0,0  

Proximité du lieu de vaccination (n=2727 personnes vaccinées) 0.418 

Proche du lieu de résidence ou 
d'un lieu fréquenté 
régulièrement (<15 minutes à 
pied) 

72,0 75,0 71,0 70,7 58,7 69,7  62,5  

Eloigné du lieu de résidence et 
de tout lieu fréquenté 
régulièrement (>15 minutes à 
pied) 

28,0 25,0 29,0 29,3 41,3 30,3  37,5  

Données manquantes (%) 14,3 20,3 4,1 17,2 0,0 9,4  22,8  

 Données pondérées prenant en compte le plan de sondage, distribution en colonne et excluant les valeurs 
manquantes 

 

Tableau 3. Raisons de vaccination (global et par strate) 

Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Raisons : position favorable à la vaccination (n=2727 personnes vaccinées) 0.022* 

Oui 24,1 23,2 23,2 28,7 1,6 31,5 19,8  

Manqu. (%) 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0  

Raisons : protection personnelle (n=2727 personnes vaccinées) 0.889 

Oui 62,9 63,8 61,9 63,5 61,0 57,1 57,7  

Manqu. (%) 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0  
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Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Raisons : protection des proches à risque (n=2727 personnes vaccinées) 0.008** 

Oui 24,8 23,2 33,1 18,0 25,2 28,0 20,1  

Manqu. (%) 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0  

Raisons : geste citoyen (protection en général) (n=2727 personnes vaccinées) 0.135 

Oui 32,2 31,1 37,8 29,3 17,4 35,3 20,9  

Manqu. (%) 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0  

Raisons : conseil d'un professionnel de santé ou démarche d'aller-vers (n=2727 personnes vaccinées) 0.029* 

Oui 12,6 15,4 10,1 11,9 3,1 7,9 13,9  

Manqu. (%) 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0  

Raisons : conseil d'un travailleur social, d'un proche, d'un groupe communautaire (n=2727 personnes vaccinées) 0.041* 

Oui 7,1 9,3 6,3 5,0 1,6 3,9 9,4  

Manqu. (%) 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0  

Raisons : Impact des contraintes (pass sanitaire, obligation pour certains lieux) (n=2727 personnes vaccinées) 0.836 

Oui 43,9 42,8 45,1 44,5 39,9 50,0 39,8  

Manqu. (%) 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0  

Raisons : autre(s) (n=2727 personnes vaccinées) 0.098 

Oui 3,1 3,4 1,3 4,3 3,8 3,8 4,8  

Manqu. (%) 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0  

Raisons : ne sait pas (n=2727 personnes vaccinées) 0.412 

Oui 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,5 0,8  

Manqu. (%) 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0  

Pass sanitaire comme motivation principale (n=2727 personnes vaccinées) 0.003** 

Oui, c'est à cause du Pass 
Sanitaire que j'ai fait le 
vaccin 

24,2 23,8 26,2 21,2 34,9 25,1 24,1  

Non, j'ai fait le vaccin 
d'abord pour d'autres 
raisons 

48,0 47,2 56,6 40,0 35,0 54,7 52,8  

Inapplicable, personne 
vaccinée avant le 6 juill. 
2021 

27,9 29,0 17,2 38,7 30,1 20,1 23,1  

Manqu. (%) 2,9 3,2 3,1 2,4 0,6 3,6 4,9  

Données pondérées prenant en compte le plan de sondage, distribution en colonne et excluant les valeurs manquantes 

 

Tableau 4. Raisons de non-vaccination (global et par strate) 

Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 

d’Accueil des GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux informels 
Marseille p_value 

Intention de vaccination (n=3811) p<0.001*** 

Oui 46,2 50,2 57,7 48,2 18,9 28,8 16,0  

Manqu. (%) 13,3 16,6 11,6 12,7 15,1 8,3 7,2  

Proposition de la vaccination (personnes non vaccinées) (n=1077 personnes non vaccinées) p<0.001*** 
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Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 

d’Accueil des GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux informels 
Marseille p_value 

Non, on ne m'a jamais proposé 
directement le vaccin  47,0 26,5 49,2 56,0 72,0 68,5 63,5  

Oui, on m'a déjà directement 
proposé le vaccin (là où j'étais, ou 
en me prenant rendez-vous, ou en 
m'indiquant le lieu etc…) 

53,0 73,5 50,8 44,0 28,0 31,5 36,5  

Manqu. (%) 0,6 0,0 0,5 1,1 1,9 1,3 0,6  

Raison : ne le pouvais pas (n=1077 personnes non vaccinées) p<0.001*** 

Oui 21,9 23,5 27,8 23,4 2,4 21,2 8,6  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0  

Raison : ne le souhaitais pas (n=1077 personnes non vaccinées) p<0.001*** 

Oui 78,3 78,4 70,8 76,9 99,6 76,6 91,2  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0  

Raison : ne sait pas (n=1077 personnes non vaccinées) 0.025* 

Oui 1,4 0,0 3,2 0,6 0,0 2,7 1,6  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0  

Raison : ne le pouvais pas en raison de croyances erronées sur l'accessibilité (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) 0.156 

Oui 17,0 9,8 23,2 11,5 0,0 27,8 15,6  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

Raison : ne le pouvais pas en raison de sa situation irrégulière (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) p<0.001*** 

Oui 7,5 3,4 4,1 14,5 0,0 37,5 14,4  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

Raison : ne le pouvais pas en raison d'un manque d'information ou d'opportunité (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant 
 

p<0.001*** 

Oui 16,2 6,9 14,9 23,4 81,8 47,5 18,3  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

Raison : ne le pouvais pas en raison d'obstacle(s) pratiques(s) (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) 0.017* 

Oui 23,6 26,0 16,3 28,2 0,0 55,4 20,7  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

Raison : ne le pouvais pas en raison de l'opposition de l'entourage (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) 0.397 

Oui 1,7 0,0 3,1 0,0 0,0 4,3 0,0  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

Raison : ne le pouvais pas en raison d'une contre-indication médicale (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) p<0.001*** 

Oui 24,3 46,5 15,8 3,0 18,2 2,9 33,6  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

Raison : ne le pouvais pas pour une autre raison (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) 0.032* 

Oui 35,8 25,6 48,0 39,9 0,0 10,2 21,7  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

Raison : ne le pouvais pas mais ne sait pas pourquoi (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) 0.827 

Oui 3,3 4,5 3,7 0,0 0,0 2,4 0,0  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

Raison : ne le souhaitais pas par déni de la crise ou par théorie du complot (n=841 personnes non vaccinées car ne le souhaitant pas) 0.002** 

Oui 11,8 11,1 7,0 16,5 7,0 38,4 13,8  

Manqu. (%) 2,1 1,5 1,9 2,6 3,8 2,3 0,4  

Raison : ne le souhaitais pas en raisons d'autres priorités ou d'absence de risque (n=841 personnes non vaccinées car ne le 
  

0.004** 

Oui 12,0 14,2 8,9 23,5 2,5 15,6 13,3  

Manqu. (%) 2,1 1,5 1,9 2,6 3,8 2,3 0,4  
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Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 

d’Accueil des GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux informels 
Marseille p_value 

Raison : ne le souhaitais pas car vaccin jugé inefficace ou inutile (n=841 personnes non vaccinées car ne le souhaitant pas) 0.048* 

Oui 27,0 33,6 17,3 26,5 38,8 18,4 24,7  

Manqu. (%) 2,1 1,5 1,9 2,6 3,8 2,3 0,4  

Raison : ne le souhaitais pas par peur des effets indésirables immédiats (n=841 personnes non vaccinées car ne le souhaitant pas) 0.355 

Oui 57,6 57,5 63,6 47,7 61,2 45,5 47,3  

Manqu. (%) 2,1 1,5 1,9 2,6 3,8 2,3 0,4  

Raison : ne le souhaitais pas par peur que le vaccin ne provoque une maladie grave (n=841 personnes non vaccinées car ne le 
  

0.006** 

Oui 54,1 46,6 56,0 36,0 76,9 50,4 75,4  

Manqu. (%) 2,1 1,5 1,9 2,6 3,8 2,3 0,4  

Raison : ne le souhaitais pas par absence de conseil (ou déconseil) par un professionnel de santé (n=841 personnes non vaccinées car 
    

0.228 

Oui 3,4 4,8 2,3 5,6 0,0 4,0 4,2  

Manqu. (%) 2,1 1,5 1,9 2,6 3,8 2,3 0,4  

Raison : ne le souhaitais pas par déconseil par un membre de l'entourage (proche, acteur, etc.) (n=841 personnes non vaccinées car 
    

p<0.001*** 

Oui 10,1 8,6 9,3 2,5 5,4 16,8 48,6  

Manqu. (%) 2,1 1,5 1,9 2,6 3,8 2,3 0,4  

Raison : ne le souhaitais pas pour une autre raison (n=841 personnes non vaccinées car ne le souhaitant pas) 0.043* 

Oui 13,1 12,3 19,1 11,9 5,6 6,7 13,4  

Manqu. (%) 2,1 1,5 1,9 2,6 3,8 2,3 0,4  

Raison : ne le souhaitais pas mais ne sait pas pourquoi (n=841 personnes non vaccinées car ne le souhaitant pas) 0.765 

Oui 0,7 0,6 0,9 1,3 0,0 0,7 0,1  

Manqu. (%) 2,1 1,5 1,9 2,6 3,8 2,3 0,4  

Solution d'accès : gratuité du vaccin sans carte vitale (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) 0.113 

Oui 9,4 8,7 7,6 5,4 0,0 28,3 30,0  

Manqu. (%) 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accès : qu'une pharmacie proche la propose (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) 0.784 

Oui 4,8 2,9 6,2 3,1 0,0 8,5 8,4  

Manqu. (%) 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accès : qu'un médecin proche la propose (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) 0.073 

Oui 6,1 1,3 6,6 11,8 0,0 18,0 7,2  

Manqu. (%) 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accès : qu'une équipe mobile passe sur mon lieu d'hébergement (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) 0.202 

Oui 14,1 8,6 13,6 22,5 0,0 29,8 23,4  

Manqu. (%) 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accès : qu'une maraude vienne à ma rencontre (dans la rue…) (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) p<0.001*** 

Oui 5,3 3,1 1,4 0,0 0,0 52,5 4,8  

Manqu. (%) 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accès : un centre de vaccination (grand public) proche (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) 0.086 

Oui 2,4 0,0 3,9 0,0 0,0 9,7 7,2  

Manqu. (%) 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accès : une clinique mobile d'une association proche (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) p<0.001*** 

Oui 6,7 2,7 7,1 2,8 0,0 33,4 4,8  

Manqu. (%) 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accès : anonymat garanti / pas besoin de montrer ses papiers (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) 0.087 

Oui 1,7 0,0 1,0 7,1 0,0 4,9 3,6  

Manqu. (%) 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accès : interprétariat de langue sur place (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) 0.361 
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Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 

d’Accueil des GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux informels 
Marseille p_value 

Oui 5,3 2,4 6,5 4,4 0,0 16,5 0,0  

Manqu. (%) 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accès : accessibilité sans rendez-vous (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) 0.062 

Oui 14,9 10,3 14,0 21,0 0,0 39,0 0,0  

Manqu. (%) 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accès : aide pour prise de rendez-vous ou simplification de la démarche (n=229 personnes non vaccinées car ne le 
  

0.521 

Oui 21,3 24,0 17,6 26,5 0,0 30,2 0,0  

Manqu. (%) 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accès : autre (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) 0.007** 

Oui 34,9 45,0 36,1 16,0 100,0 5,3 2,9  

Manqu. (%) 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accès : ne sait pas (n=229 personnes non vaccinées car ne le pouvant pas) 0.312 

Oui 16,3 16,2 19,8 13,2 0,0 0,3 30,4  

Manqu. (%) 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accept. : avoir un autre vaccin "sans effet secondaire" (n=841 personnes non vaccinées car ne le souhaitant pas) 0.239 

Oui 17,2 16,9 18,6 17,3 7,8 21,1 31,7  

Manqu. (%) 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accept. : avoir des informations dans sa langue (n=841 personnes non vaccinées car ne le souhaitant pas) 0.221 

Oui 1,0 0,3 1,9 0,7 0,0 1,9 2,6  

Manqu. (%) 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accept. : que les informations soient stables et ne changent pas (n=841 personnes non vaccinées car ne le souhaitant pas) 0.053 

Oui 12,4 11,3 9,8 13,6 26,0 4,3 4,3  

Manqu. (%) 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accept. : être conseillé par son médecin (n=841 personnes non vaccinées car ne le souhaitant pas) 0.199 

Oui 9,5 11,4 10,8 7,2 3,0 15,5 2,9  

Manqu. (%) 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accept. : être conseillé par les acteurs sanitaires/sociaux qu'il/elle connait (n=841 personnes non vaccinées car ne le 
  

0.135 

Oui 1,9 3,8 2,0 0,0 0,0 0,0 1,2  

Manqu. (%) 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accept. : être conseillé par mon entourage (ami/famille…) (n=841 personnes non vaccinées car ne le souhaitant pas) 0.227 

Oui 1,4 0,9 2,3 1,0 0,0 0,6 4,6  

Manqu. (%) 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accept. : que la vaccination soit obligatoire (n=841 personnes non vaccinées car ne le souhaitant pas) 0.411 

Oui 26,8 28,0 23,8 26,8 36,4 27,1 9,1  

Manqu. (%) 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accept. : dédommagement financier (n=841 personnes non vaccinées car ne le souhaitant pas) 0.528 

Oui 0,3 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,3  

Manqu. (%) 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accept. : autre (n=841 personnes non vaccinées car ne le souhaitant pas) 0.391 

Oui 11,1 9,5 13,7 15,7 6,5 8,1 11,3  

Manqu. (%) 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accept. : ne souhaite pas en trouver (n=841 personnes non vaccinées car ne le souhaitant pas) 0.19 

Oui 29,9 30,4 25,4 29,3 24,2 47,9 49,0  

Manqu. (%) 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0  

Solution d'accept. : ne sait pas (n=841 personnes non vaccinées car ne le souhaitant pas) 0.023* 

Oui 8,2 4,0 14,1 10,7 5,2 5,3 4,9  
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Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 

d’Accueil des GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux informels 
Marseille p_value 

Manqu. (%) 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0  

Données pondérées prenant en compte le plan de sondage, distribution en colonne et excluant les valeurs manquantes 

 

Tableau 5. Hébergement/Lieu de vie (global et par strate) 

Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 

d’Accueil des GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Strate de vie (reg.) (n=3811) p<0.001*** 

Hôtel ou résidence 
 

32,2 5,1 98,8 1,7 0,0 2,9 17,1  

Foyer ou logement 
 

21,6 2,0 0,6 97,8 0,0 1,4 3,8  

Hébergement 
d'urgence (tous types) 36,9 91,9 0,3 0,1 0,0 0,5 27,8  

Rue (bâti), gens du 
voyage 

5,8 0,4 0,0 0,0 100,0 9,2 36,0  

Rue (exterieur) 3,4 0,6 0,3 0,4 0,0 86,0 15,2  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1  

Ethos (sur le lieu de vieu des 3 derniers mois) (n=3811) p<0.001*** 

Logement perso/GDV 5,9 1,8 0,6 0,4 100,0 2,8 1,1  

Vit dans la rue 3,2 0,9 0,3 0,4 0,0 82,1 2,5  

Heb Urgence 24,4 61,8 0,2 0,1 0,0 0,5 9,5  

Heb Moyen/Long 
  

64,2 33,6 98,7 97,7 0,0 1,1 38,2  

Logement 
 

0,5 0,1 0,0 0,0 0,0 7,0 13,4  

Hébergé par un 
tiers/Squats (pénurie 
logements) 

1,9 1,8 0,3 1,4 0,0 6,5 35,3  

Manqu. (%) 1,1 2,3 0,0 0,5 0,0 2,7 0,1  

Logement des 3 derniers mois (n=3811) NC 

Logement privé 2,1 3,5 0,8 1,6 0,0 3,2 1,0  

Hôtel 30,3 3,3 96,4 0,1 0,0 0,4 14,5  

Centre d'hébergement 
ou hébergements 
provisoires 

36,0 89,6 0,3 0,1 0,0 0,5 27,8  

Lieu extérieur ou 
public, lieux informels 
bâtis 

9,2 1,0 0,3 0,4 100,0 92,5 51,3  

Etranger 0,2 0,2 0,0 0,5 0,0 1,5 0,0  

Foyer ou résidence 21,2 0,3 2,2 97,3 0,0 0,7 5,4  

Autre 0,9 2,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,1  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1  
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Tableau 6. Mobilité (global et par strate) 

Modalités Toutes 
strates DHP Hôtel (115, 

autres) 
Foyers (FTM, 

autres) 
Aires Permanentes 
d’Accueil des GDV 

Rue, bidonvilles, 
lieux informels Marseille p_value 

A changé de logement au cours des 3 derniers mois (num.) (n=3811) p<0.001*** 

Moyenne 1,1 1,0 1,1 1,0 1,1 4,5 1,3  

Ecart-type 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 1,3 0,1  

Manqu. (%) 0,5 0,5 0,2 0,4 1,1 2,7 0,2  

A changé de logement au cours des 3 derniers mois (old) (n=3811) p<0.001*** 

Un seul lieu 
fréquenté 

89,7 91,2 89,5 92,7 88,9 58,2 76,6  

Deux lieux 
fréquentés 

8,0 8,0 7,3 5,9 11,1 19,2 18,9  

Trois lieux 
fréquentés ou plus 2,3 0,8 3,2 1,4 0,0 22,6 4,5  

Manqu. (%) 0,5 0,5 0,2 0,4 1,1 2,7 0,2  

A changé de logement au cours des 3 derniers mois (n=3811) p<0.001*** 

Un seul lieu 
fréquenté 

89,7 91,2 89,5 92,7 88,9 58,2 76,6  

Plusieurs lieux 
fréquentés 10,3 8,8 10,5 7,3 11,1 41,8 23,4  

Manqu. (%) 0,5 0,5 0,2 0,4 1,1 2,7 0,2  
 

Tableau 7. Situation financière - Revenus (global et par strate) 

Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Sources de revenus (old) (n=3811) p<0.001
 Au moins une 

source de revenus 
stable (travail 
déclaré, pensions) 

28,2 24,6 15,5 51,7 57,3 4,8 9,2  

Au moins une 
source de revenus 
légale, mais non 
stable (allocation) 

28,0 33,6 21,4 27,4 33,1 17,8 22,4  

Au moins une 
source de revenus 
(activité informelle), 
mais ni stable ni 
légale 

13,5 10,5 20,0 10,8 1,3 16,0 32,6  

Aucune source de 
revenus personnelle 
(aides, mendicité, 
sans ressources) 

30,3 31,3 43,1 10,0 8,2 61,4 35,7  

Manqu. (%) 1,9 1,5 1,6 2,9 2,3 4,4 0,3  

Sources de revenus (n=3811) p<0.001
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Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Exclusivement des 
revenus déclarés et 
sécurisés (travail 
salarié, pensions ou 
allocations longue 
durée) 

46,4 48,0 27,4 69,4 78,3 14,6 22,0  

Sans 
revenus/Dépendant 
(totalement ou en 
partie) d'allocations 
ponctuelles, de 
solidarité, ou de 
revenus précaires 
(activité informelle) 

53,6 52,0 72,6 30,6 21,7 85,4 78,0  

Manqu. (%) 0,7 0,9 0,5 0,1 1,1 4,1 0,0  

Situation financière (n=3811) p<0.001
 Situation 

financièrement 
bonne ou 
supportable 

22,8 22,5 17,5 31,7 32,4 7,6 10,9  

Situation 
financièrement 
limite 

25,5 26,6 19,6 30,2 40,6 18,3 16,0  

Situation 
financièrement très 
difficile 

51,7 51,0 62,8 38,1 27,0 74,1 73,1  

Manqu. (%) 1,6 2,0 1,2 0,9 1,1 5,6 0,1  

Situation alimentaire (n=3811) p<0.001
 Situation 

alimentaire 
satisfaisante et 
stable 

46,7 43,1 31,5 70,9 86,0 21,5 29,6  

Situation 
alimentaire 
insatisfaisante et/ou 
instable 

53,3 56,9 68,5 29,1 14,0 78,5 70,4  

Manqu. (%) 5,4 9,3 2,3 2,9 2,5 5,1 10,5  

S'achète ses propres repas (n=3811) p<0.001
 Oui 71,0 66,8 59,3 92,7 100,0 48,8 65,3  

Manqu. (%) 0,3 0,1 0,3 0,3 2,3 1,7 0,0  

Repas donné par son entourage (n=3811) p<0.001
 Oui 10,9 8,6 10,3 13,5 9,8 28,3 13,7  

Manqu. (%) 0,3 0,1 0,3 0,3 2,3 1,7 0,0  

Repas obtenus grâce à la distribution alimentaire (n=3811) p<0.001
 Oui 37,3 31,2 68,1 9,8 0,0 65,1 30,1  

Manqu. (%) 0,3 0,1 0,3 0,3 2,3 1,7 0,0  

Repas obtenus grâce à la mendicité (n=3811) p<0.001
 Oui 4,4 1,1 5,5 1,6 0,7 54,6 14,2  

Manqu. (%) 0,3 0,1 0,3 0,3 2,3 1,7 0,0  

Repas trouvés dans les poubelles (n=3811) p<0.001
 Oui 0,8 0,1 0,6 0,2 0,0 9,0 14,6  

Manqu. (%) 0,3 0,1 0,3 0,3 2,3 1,7 0,0  

Repas difficiles à se procurer au quotidien (n=3811) 0.01* 

Oui 5,8 4,9 7,1 4,7 0,0 10,2 22,8  
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Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Manqu. (%) 0,3 0,1 0,3 0,3 2,3 1,7 0,0  

Repas fournis sur le lieu de vie (hébergement/hôtel) (n=3811) p<0.001
 Oui 17,4 39,4 4,1 0,4 0,0 0,9 29,8  

Manqu. (%) 0,3 0,1 0,3 0,3 2,3 1,7 0,0  

Source d'alimentation (n=3811) p<0.001
 Se l'achète 

 
39,9 30,3 24,8 74,1 89,6 10,1 22,6  

Ne peut tout 
acheter, mais les 
proches et/ou 
l'hébergement 
suffisent 

19,7 36,6 5,7 11,7 9,8 2,7 25,5  

A recours aux 
distributions 
alimentaires, mais 
pas à la 
mendicité/poubelles
, cela suffit 

30,8 27,1 57,4 8,5 0,0 25,5 20,1  

A recours 
(totalement ou en 
partie) à la 
mendicité, aux 
poubelles, trouve 
difficile de s'en 
procurer 

9,7 6,0 12,2 5,7 0,7 61,7 31,8  

Manqu. (%) 0,5 0,2 0,4 0,3 2,3 4,0 0,0  
 

Tableau 8. Composition du foyer (global et par strate) 

Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires Permanentes 
d’Accueil des GDV 

Rue, bidonvilles, 
lieux informels Marseille p_value 

Vit avec son/sa conjoint(e) (n=3811) p<0.001*** 

Oui 29,3 17,1 58,8 1,0 73,3 15,0 46,2  

Manqu. (%) 0,2 0,2 0,3 0,2 0,0 1,5 0,0  

Vit avec son/ses enfant(s) (n=3811) p<0.001*** 

Oui 43,5 38,0 79,3 1,7 66,1 14,5 49,7  

Manqu. (%) 0,2 0,2 0,3 0,2 0,0 1,5 0,0  

Vit avec de la famille adulte (n=3811) p<0.001*** 

Oui 7,3 2,5 4,7 14,4 25,7 4,0 31,2  

Manqu. (%) 0,2 0,2 0,3 0,2 0,0 1,5 0,0  

Vit avec des amis proches (n=3811) p<0.001*** 

Oui 3,4 1,6 0,8 9,4 1,1 11,3 11,1  

Manqu. (%) 0,2 0,2 0,3 0,2 0,0 1,5 0,0  

Vit avec des connaissances/des personnes non choisies (n=3811) p<0.001*** 

Oui 13,3 26,3 2,9 5,9 0,0 8,1 30,7  

Manqu. (%) 0,2 0,2 0,3 0,2 0,0 1,5 0,0  

Vit seul(e) (n=3811) p<0.001*** 

Oui 33,2 31,7 10,7 70,0 13,4 57,8 17,6  

Manqu. (%) 0,2 0,2 0,3 0,2 0,0 1,5 0,0  

Composition du foyer (n=3811) p<0.001*** 

Vit seul 31,7 30,1 9,4 69,0 10,4 57,9 15,1  
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Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires Permanentes 
d’Accueil des GDV 

Rue, bidonvilles, 
lieux informels Marseille p_value 

Vit au moins avec ses enfants, 
sans conjoint 18,0 23,8 25,1 1,3 9,0 6,8 11,4  

Vit au moins avec son 
conjoint et ses enfants 25,5 14,2 54,3 0,4 57,1 8,0 38,3  

Vit au moins avec des adultes 
proches (conjoint, famille ou 
amis), sans enfant 

11,9 5,9 8,6 23,5 23,6 21,0 15,0  

Vit avec d'autres personnes, 
sans conjoint ni enfant ni 
proche 

12,9 26,1 2,8 5,8 0,0 6,2 20,2  

Manqu. (%) 0,3 0,2 0,3 0,2 0,0 3,6 0,1  
 

Tableau 9. Dispositifs de soutien (global et par strate) 

Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

A recours à des distributions alimentaires (n=3811) p<0.001*** 
Oui 36,7 30,1 68,5 9,6 0,0 65,1 10,0  

Manqu. (%) 1,2 0,8 0,7 1,7 2,5 4,9 0,0  

A recours à des dispositifs d'accueil ou d'aller-vers (n=3811) p<0.001*** 

Oui 8,3 10,3 6,6 1,6 0,0 59,2 4,6  

Manqu. (%) 1,2 0,8 0,7 1,7 2,5 4,9 0,0  

Soutien par des travailleurs sociaux de l'hébergement (n=3811) p<0.001*** 

Oui 31,8 48,2 32,0 11,6 0,0 6,7 29,4  

Manqu. (%) 1,2 0,8 0,7 1,7 2,5 4,9 0,0  

A recours à des travailleurs sociaux autres (n=3811) 0.109 

Oui 23,4 27,4 23,1 16,4 20,5 26,8 26,6  

Manqu. (%) 1,2 0,8 0,7 1,7 2,5 4,9 0,0  

Soutien par des services de la préfecture/du droit d'asile (n=3811) 0.512 

Oui 1,7 2,2 1,6 1,4 0,0 0,6 1,6  

Manqu. (%) 1,2 0,8 0,7 1,7 2,5 4,9 0,0  

A recours à des professionnels de santé (n=3811) p<0.001*** 

Oui 6,0 10,7 1,9 4,2 0,3 5,1 8,6  

Manqu. (%) 1,2 0,8 0,7 1,7 2,5 4,9 0,0  

Soutien par des groupes communautaires (n=3811) 0.249 

Oui 5,3 5,2 5,4 3,1 11,9 10,1 6,4  

Manqu. (%) 1,2 0,8 0,7 1,7 2,5 4,9 0,0  

N'est soutenu par aucun organisme (n=3811) p<0.001*** 

Oui 31,0 18,2 19,3 64,3 71,2 18,6 39,7  

Manqu. (%) 1,2 0,8 0,7 1,7 2,5 4,9 0,0  

Bénéfie de dispositifs de soutien (n=3811) p<0.001*** 
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Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Oui 71,5 82,9 86,0 36,7 32,7 85,8 61,1  

Manqu. (%) 1,4 1,0 1,0 2,0 2,5 6,5 0,1  

Peut être accompagné dans le système de soins (n=3811) p<0.001*** 

Oui (entourage, 
 

 
 

30,6 25,3 38,8 22,6 55,4 27,4 45,3  

Non, personne 
  

36,4 33,4 46,9 33,8 1,4 51,0 22,5  

Autonomie dans 
l'orientation dans 
le système de 
soins 

31,3 40,0 12,6 41,9 43,2 14,5 22,8  

Absence de 
recours aux soins 1,8 1,3 1,7 1,7 0,0 7,2 9,4  

Manqu. (%) 0,9 0,5 0,6 0,9 2,3 6,5 0,4  
 

Tableau 10. Soutien moral matériel et social (global et par strate) 

Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Ecoute par des proches 
 

p<0.001*** 
Oui vraiment souvent 39,4 34,6 36,8 46,3 78,8 15,9 38,7  

Oui parfois, ça arrive 35,3 37,2 35,9 34,8 19,9 34,5 32,4  

Non presque jamais 25,3 28,2 27,2 18,8 1,3 49,6 28,9  

Manqu. (%) 3,2 2,4 3,4 3,2 2,3 13,6 2,4  

Aide matérielle par des 
  

p<0.001*** 

Oui vraiment souvent 16,5 12,3 11,2 20,7 67,5 5,4 32,6  

Oui parfois, ça arrive 30,0 26,0 34,5 30,4 30,2 32,1 33,9  

Non presque jamais 53,5 61,6 54,3 48,9 2,3 62,5 33,5  

Manqu. (%) 6,8 6,3 4,6 9,7 7,5 15,6 2,6  

Conseil par des proches 
 

p<0.001*** 

Oui vraiment souvent 26,5 24,6 17,7 35,6 67,0 8,2 31,3  

Oui parfois, ça arrive 40,7 40,8 44,1 39,4 31,5 27,7 39,6  

Non presque jamais 32,8 34,6 38,1 25,0 1,5 64,0 29,0  

Manqu. (%) 4,9 3,6 4,9 5,6 3,6 18,5 5,2  

Remise en confiance par 
   

p<0.001*** 

Oui vraiment souvent 29,2 26,4 24,7 35,1 65,1 9,7 31,8  

Oui parfois, ça arrive 41,3 41,8 42,8 41,8 33,6 30,7 36,4  

Non presque jamais 29,5 31,7 32,6 23,1 1,3 59,6 31,8  

Manqu. (%) 7,0 7,2 5,7 7,9 3,7 17,9 3,1  

Ecoute par des associations 
 

p<0.001*** 

Oui vraiment souvent 15,3 22,8 12,4 5,9 4,6 7,1 18,3  

Oui parfois, ça arrive 35,2 42,9 36,5 19,5 13,2 35,7 28,6  
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Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Non presque jamais 49,5 34,3 51,1 74,7 82,2 57,2 53,1  

Manqu. (%) 11,5 5,0 7,3 19,5 52,9 13,0 19,5  

Aide matérielle par des 
  

p<0.001*** 

Oui vraiment souvent 16,4 18,9 21,2 3,9 7,7 14,9 17,6  

Oui parfois, ça arrive 33,5 39,8 36,1 16,6 18,4 38,5 30,6  

Non presque jamais 50,1 41,3 42,7 79,5 73,9 46,7 51,9  

Manqu. (%) 11,6 5,7 6,1 20,0 53,6 12,4 20,4  

Conseil par des 
  

p<0.001*** 

Oui vraiment souvent 15,1 20,7 13,0 8,2 9,1 7,8 17,0  

Oui parfois, ça arrive 37,6 47,1 38,5 20,3 7,9 36,2 27,2  

Non presque jamais 47,2 32,2 48,5 71,5 83,0 56,1 55,9  

Manqu. (%) 10,8 4,1 7,3 17,1 53,4 16,8 21,5  

Remise en confiance par 
   

p<0.001*** 

Oui vraiment souvent 11,3 17,7 7,5 5,1 4,6 5,6 16,2  

Oui parfois, ça arrive 32,4 40,3 33,8 14,9 17,4 35,9 24,6  

Non presque jamais 56,2 42,0 58,7 80,0 78,0 58,6 59,3  

Manqu. (%) 13,2 7,1 8,4 20,9 53,2 18,0 21,3  

Soutien par des 
  

  

p<0.001*** 

Non concerné (situation ne 
   

6,8 1,4 3,2 12,5 48,5 3,9 15,8  

Majorité de "souvent" 8,7 11,4 6,7 6,6 5,6 7,9 14,4  

Majorité de "parfois" 29,9 39,5 33,3 12,6 5,4 33,2 20,6  

Majorité de "jamais" 54,6 47,6 56,8 68,3 40,5 54,9 49,2  

Manqu. (%) 0,8 0,5 0,3 0,9 3,0 4,5 0,4  

Solitude ressentie 
 

p<0.001*** 

Très seul.e 15,2 17,2 13,7 13,3 0,7 37,9 16,8  

Plutôt seul.e 31,7 31,4 34,0 34,7 5,5 36,0 30,3  

Plutôt entouré.e 37,4 40,0 39,8 34,8 23,9 19,6 40,3  

Très entouré.e 15,7 11,4 12,6 17,3 70,0 6,5 12,6  

Manqu. (%) 2,2 1,3 2,9 2,2 2,3 7,3 0,6  
 

Tableau 11. Sources d'information sur la vaccination et le Covid (global et par strate) 

Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Connexion à internet 
 

p<0.001*** 
Oui, utilise internet 77,4 82,8 85,2 64,5 64,1 47,1 64,5  
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Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Non, n'utilise pas internet 22,4 17,2 14,4 35,3 35,9 50,2 35,5  

Autre : se connecte d'une 
autre manière 0,2 0,0 0,4 0,1 0,0 2,7 0,0  

Manqu. (%) 0,9 0,4 0,9 1,0 2,3 5,3 0,4  

Adhésion aux gestes 
    
 

0.012* 

Oui c'est important/utile et je 
porte le masque 76,0 73,6 77,0 81,1 80,1 60,3 66,1  

Oui, c'est probablement utile 
mais inapplicable dans mes 
conditions de vie / je ne le 
porte pas 

3,8 4,7 3,7 1,6 0,0 9,1 13,3  

Je ne sais plus, car les 
informations ont beaucoup 
changé 

1,7 1,3 2,3 1,4 1,7 1,7 1,2  

Non, c'est stupide, ça ne sert 
à rien 11,5 11,9 10,2 10,2 15,5 20,8 12,0  

Oui et non, ça dépend de 
l'endroit 7,1 8,5 6,8 5,7 2,7 8,2 7,4  

Manqu. (%) 2,0 1,4 2,4 1,8 2,9 7,6 0,6  

Adhésion au port du 
  

0.279 

Oui, pense que c'est utile 81,1 79,3 82,6 83,9 81,5 70,5 80,3  

Oui et non, pense que ça 
dépend du contexte 7,2 8,6 7,0 5,8 2,7 8,4 7,5  

Non, pense que c'est inutile 11,6 12,0 10,4 10,3 15,8 21,1 12,2  

Manqu. (%) 3,7 2,7 4,6 3,2 4,6 9,1 1,9  

S'informe sur la Covid sur 
  

0.525 

Oui 26,6 27,8 26,2 25,4 27,1 18,6 37,3  

Manqu. (%) 0,4 0,2 0,2 0,2 2,3 3,2 0,0  

S'informe sur la Covid sur 
   

 

0.1 

Oui 24,4 27,9 23,7 20,3 19,0 16,4 34,2  

Manqu. (%) 0,4 0,2 0,2 0,2 2,3 3,2 0,0  

S'informe sur la Covid via 
  

p<0.001*** 

Oui 69,0 62,9 76,6 72,3 86,3 31,9 57,1  

Manqu. (%) 0,4 0,2 0,2 0,2 2,3 3,2 0,0  

S'informe sur la Covid via 
   

0.159 

Oui 5,8 6,6 4,4 6,0 3,6 12,8 4,7  

Manqu. (%) 0,4 0,2 0,2 0,2 2,3 3,2 0,0  

S'informe sur la Covid via 
  

 

0.888 

Oui 5,2 5,2 5,4 5,2 3,1 5,5 2,6  
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Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Manqu. (%) 0,4 0,2 0,2 0,2 2,3 3,2 0,0  

S'informe sur la Covid via 
   

 

p<0.001*** 

Oui 10,8 16,5 9,1 4,4 0,0 14,6 12,5  

Manqu. (%) 0,4 0,2 0,2 0,2 2,3 3,2 0,0  

S'informe sur la Covid via 
      

 

p<0.001*** 

Oui 5,1 7,7 2,1 6,0 0,7 0,8 7,2  

Manqu. (%) 0,4 0,2 0,2 0,2 2,3 3,2 0,0  

S'informe sur la Covid via 
    

 

p<0.001*** 

Oui 11,3 15,0 7,5 10,4 6,3 6,3 23,5  

Manqu. (%) 0,4 0,2 0,2 0,2 2,3 3,2 0,0  

S'informe sur la Covid via 
   

 

p<0.001*** 

Oui 26,1 20,2 26,9 28,0 44,2 33,2 62,2  

Manqu. (%) 0,4 0,2 0,2 0,2 2,3 3,2 0,0  

S'informe sur la Covid via 
    

  

0.002** 

Oui 12,1 9,4 12,0 11,6 18,0 23,8 44,4  

Manqu. (%) 0,4 0,2 0,2 0,2 2,3 3,2 0,0  

S'informe sur la Covid via 
   

 

p<0.001*** 

Oui 1,0 0,5 1,4 0,6 0,0 3,5 8,1  

Manqu. (%) 0,4 0,2 0,2 0,2 2,3 3,2 0,0  

Aucune souce 
    

 

p<0.001*** 

Oui 1,8 1,1 1,8 2,2 0,0 12,8 0,3  

Manqu. (%) 0,4 0,2 0,2 0,2 2,3 3,2 0,0  

Satisfaction des 
   

  

p<0.001*** 

Oui 47,2 49,3 46,7 53,4 22,2 24,8 42,7  

Ne sait pas 5,1 4,4 5,2 5,2 4,2 15,4 4,2  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

Oui, content et j'en ai eu 
  

p<0.001*** 

Oui 48,0 50,3 47,4 54,0 22,8 26,0 43,1  

Manqu. (%) 0,5 0,3 0,2 0,3 2,3 3,5 0,0  

Non, je n'en ai pas eu 
  

0.014* 

Oui 17,2 17,0 19,1 16,3 3,6 31,9 9,7  

Manqu. (%) 0,5 0,3 0,2 0,3 2,3 3,5 0,0  

Non, c'était confus, ce 
     

 

p<0.001*** 

Oui 18,3 16,7 18,2 15,5 39,1 20,4 31,5  

Manqu. (%) 0,5 0,3 0,2 0,3 2,3 3,5 0,0  

Non, il y avait trop 
    

   

p<0.001*** 

Oui 11,8 11,2 11,7 8,7 29,5 8,5 23,2  

Manqu. (%) 0,5 0,3 0,2 0,3 2,3 3,5 0,0  

Non, ça changeait tout le 
   

  

p<0.001*** 

Oui 16,4 14,8 18,7 9,8 43,1 10,1 29,5  

Manqu. (%) 0,5 0,3 0,2 0,3 2,3 3,5 0,0  

Confiance dans la gestion 
      

 

p<0.001*** 

Confiance nulle (0) 6,7 5,6 4,8 4,5 20,6 19,5 28,6  

Confiance faible (1-3) 8,4 6,3 7,6 6,6 37,0 10,7 12,1  
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Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Confiance moyenne (4-6) 23,5 25,4 21,2 22,2 31,2 20,6 20,6  

Confiance forte (7-9) 29,9 32,7 31,8 30,3 5,6 20,1 12,6  

Confiance maximale (10) 19,5 19,2 21,7 20,9 2,6 16,8 22,3  

Ne sait pas 12,0 10,8 12,9 15,5 2,9 12,2 3,9  

Manqu. (%) 0,6 0,3 0,4 0,3 2,9 3,2 0,2  

Confiance dans la gestion 
      

  

NC 

Moyenne 6,5 6,7 6,8 6,8 3,0 5,2 4,7  

Ecart-type 0,1 0,1 0,1 0,1 0,5 0,4 0,4  

Manqu. (%) 12,5 11,1 13,3 15,8 5,8 15,0 4,0  
 

Tableau 12. Couverture maladie et sante (global et par strate) 

Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Dispose d'une couverture 
maladie (orig.) (n=3811) p<0.001*** 

Oui, la sécurité sociale (ou 
PUMA/CMU, ou carte Vitale…) 61,1 63,1 45,0 76,5 97,7 34,6 50,5  

Oui, l'AME (Aide Médicale 
d'Etat) 25,0 27,6 37,5 10,9 1,3 12,0 10,0  

Oui, sans précision 0,6 0,4 0,9 0,7 0,0 0,7 0,0  

J'avais la Sécu ou l'AME mais j'en 
ai perdu les droits 2,6 1,6 3,4 2,4 0,9 7,6 12,3  

Non, mais démarches en cours 4,5 4,4 6,0 3,1 0,0 3,4 10,7  

Manqu. (%) 0,7 0,6 0,3 0,4 2,3 5,9 0,1  

Dispose d'une couverture 
maladie (n=3811) p<0.001*** 

Oui (sécurité sociale, 
PUMA/CMU, AME) 86,7 91,1 83,4 88,1 99,1 47,2 60,5  

Non (jamais obtenu, droits 
perdus ou démarches en cours) 13,3 8,9 16,6 11,9 0,9 52,8 39,5  

Manqu. (%) 0,7 0,6 0,3 0,4 2,3 5,9 0,1  

Etat de santé auto-déclaré 
(num.) (n=3811) NC 

Moyenne 7,5 7,2 7,8 7,6 7,8 6,5 7,6  

Ecart-type 0,1 0,1 0,1 0,1 0,6 0,2 0,2  

Manqu. (%) 1,6 1,6 0,8 1,8 3,0 7,3 1,3  
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Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

État de santé auto-déclaré 
(n=3811) 0.005** 

Santé jugée dégradée (0 à 5) 21,1 23,9 17,3 18,7 24,3 33,6 22,6  

Santé jugée parfaite (10) 31,1 25,4 36,0 32,6 43,9 20,8 43,7  

Santé jugée globalement bonne 
(6 à 9) 47,7 50,7 46,7 48,7 31,8 45,7 33,7  

Manqu. (%) 1,6 1,6 0,8 1,8 3,0 7,3 1,3  

Déclaration d'une maladie 
chronique (n=3811) p<0.001*** 

Oui 30,2 36,1 20,3 32,5 38,8 20,8 32,2  

Manqu. (%) 1,1 0,8 0,8 0,7 2,3 7,5 0,9  

Déclaration d'un médecin 
traitant (n=3811) p<0.001*** 

Oui 68,8 69,7 62,9 76,5 97,5 25,1 51,9  

Manqu. (%) 0,8 0,4 0,6 0,5 2,3 6,2 0,4  

Dernière consultation d'un 
médecin (n=3811) p<0.001*** 

Depuis le début de la vacc. (>mai 
2021) 71,6 75,7 69,6 68,8 78,9 45,9 68,5  

Entre le 2ème conf. et le début 
de la vacc. (déc. 2020 - mai 
2021) 

9,5 10,7 6,5 10,5 14,9 9,3 6,6  

Entre le 1er et le 2ème conf. 
(mars-déc. 2020) 10,3 6,7 15,7 10,8 4,6 12,1 7,7  

Avant l'épidémie (<mars 2020) 5,4 4,4 5,7 6,6 1,6 13,4 6,8  

Jamais consulté en France 3,2 2,5 2,5 3,3 0,0 19,3 10,3  

Manqu. (%) 1,0 0,8 0,5 1,0 2,3 6,6 0,9  

Antécédent(s) de Covid-19 
(n=3811) p<0.001*** 

Oui, confirmé ou probable 
(confirmation ou symptômes 
francs) 

19,9 21,2 19,1 14,8 42,5 10,6 17,8  

Non, ne pense pas (ni 
confirmation, ni symptômes 
francs) 

80,1 78,8 80,9 85,2 57,5 89,4 82,2  

Manqu. (%) 0,2 0,1 0,2 0,2 0,0 0,9 0,0  

Antécédent(s) 
d'hospitalisation pour Covid-
19 (n=703 NA) 

0.111 

Oui 13,6 17,1 9,0 15,5 10,3 9,7 11,2  

Manqu. (%) 1,3 0,5 1,3 1,1 4,2 7,9 0,0  
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Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Antécédents de Covid-19 dans 
l'entourage (n=3811) p<0.001*** 

Oui 49,2 54,7 41,7 39,3 99,2 38,1 50,7  

Manqu. (%) 1,2 0,9 1,4 1,1 0,0 5,5 3,0  

Antécédents d'hospitalisation 
pour Covid-19 dans 
l'entourage (n=1743 NA) 

0.019* 

Oui 45,4 42,5 38,7 52,2 61,5 51,6 48,9  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

Personnes vulnérables dans 
l'entourage (n=3811) p<0.001*** 

Oui 36,9 35,8 26,9 38,9 92,3 35,7 62,3  

Manqu. (%) 0,2 0,2 0,1 0,1 0,0 1,6 0,1  

 

Tableau 13. Littératie en sante (global et par strate) 

Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Cap. à lire et comprendre des informations écrites sur la santé (n=3811) p<0.001*** 

Oui, très facile (et seul.e) 42,5 46,9 36,4 34,2 65,3 44,2 29,2  

Oui, plutôt facile (et seul.e) 16,5 17,7 16,6 16,5 13,4 4,6 9,3  

Non, plutôt difficile (et seul.e) 8,1 7,5 6,8 11,3 5,2 5,7 6,2  

Non, très difficile (et seul.e) 8,1 5,6 9,5 11,7 2,5 24,8 3,6  

Je me fais aider par une autre personne pour 
cela, et c'est alors plutôt facile 9,5 9,4 10,6 10,2 7,9 2,8 3,3  

Je me fais aider par une autre personne pour 
cela, et ça reste difficile 3,0 2,5 4,7 3,5 0,0 1,7 1,3  

Je n'y arrive pas car je ne sais pas lire/écrire en 
Français 11,5 9,5 15,3 11,4 5,6 11,7 42,5  

Non concerné : situation ne s'est pas produite 0,5 0,3 0,1 0,7 0,0 4,4 4,2  

Inapplicable pour une autre raison : n'a pas de 
lunettes, etc… 0,4 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,5  

Manqu. (%) 20,3 7,4 47,2 7,0 2,3 43,9 20,1  

Compréhension la notice d'un médicament (n=3811) p<0.001*** 

Oui, très facile (et seul.e) 40,2 43,5 34,9 32,3 68,9 41,9 28,4  

Oui, plutôt facile (et seul.e) 15,7 17,3 14,3 16,4 10,5 7,1 9,6  

Non, plutôt difficile (et seul.e) 7,4 6,2 7,5 10,6 4,9 3,7 5,8  

Non, très difficile (et seul.e) 7,1 4,9 10,2 8,9 0,7 24,0 3,7  

Je me fais aider par une autre personne pour 
cela, et c'est alors plutôt facile 14,6 15,4 13,5 16,5 10,7 3,8 7,9  
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Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Je me fais aider par une autre personne pour 
cela, et ça reste difficile 3,9 3,3 5,7 4,8 0,0 2,0 1,8  

Je n'y arrive pas car je ne sais pas lire/écrire en 
Français 9,8 8,0 13,6 9,3 4,3 11,1 37,2  

Non concerné : situation ne s'est pas produite 1,0 1,0 0,3 1,0 0,0 6,3 5,2  

Inapplicable pour une autre raison : n'a pas de 
lunettes, etc… 0,3 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5  

Manqu. (%) 20,5 7,7 47,1 7,1 2,3 44,8 20,9  

Cap. à suivre les instructions des professionnels de santé de façon précise (n=3811) p<0.001*** 

Oui, très facile (et seul.e) 53,6 58,0 42,5 49,4 83,4 44,8 33,6  

Oui, plutôt facile (et seul.e) 23,8 21,1 28,6 29,3 12,1 11,2 16,9  

Non, plutôt difficile (et seul.e) 5,5 5,1 5,4 7,3 0,3 4,2 9,4  

Non, très difficile (et seul.e) 4,8 3,2 7,7 5,1 0,0 22,3 3,1  

Je me fais aider par une autre personne pour 
      

5,4 5,8 5,9 4,1 4,3 1,8 14,1  

Je me fais aider par une autre personne pour 
     

1,8 0,9 4,7 1,4 0,0 2,0 4,0  

Je n'y arrive pas car je ne sais pas lire/écrire en 
 

4,2 4,9 5,1 2,4 0,0 8,1 10,8  

Non concerné : situation ne s'est pas produite 0,9 1,0 0,2 0,9 0,0 5,5 8,0  

Inapplicable pour une autre raison : n'a pas de 
  

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2  

Manqu. (%) 20,6 7,7 47,1 7,5 2,9 45,0 21,3  

Cap. à comprendre ce que le professionnel de santé demande de faire (n=3811) p<0.001*** 

Oui, très facile (et seul.e) 49,0 53,0 39,5 43,3 77,7 51,2 28,1  

Oui, plutôt facile (et seul.e) 22,1 20,4 26,1 25,9 14,2 7,2 12,1  

Non, plutôt difficile (et seul.e) 6,6 5,8 7,0 9,5 0,3 6,5 8,8  

Non, très difficile (et seul.e) 4,7 2,2 8,5 6,3 0,0 15,1 9,5  

Je me fais aider par une autre personne pour 
      

9,0 10,5 7,1 8,4 7,1 1,9 13,9  

Je me fais aider par une autre personne pour 
     

2,8 1,9 5,8 2,2 0,0 2,3 8,0  

Je n'y arrive pas car je ne sais pas lire/écrire en 
 

4,8 5,2 5,8 3,4 0,7 9,5 10,4  

Non concerné : situation ne s'est pas produite 1,0 1,0 0,1 1,0 0,0 6,4 8,6  

Inapplicable pour une autre raison : n'a pas de 
  

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5  

Manqu. (%) 21,1 7,9 47,5 8,0 2,3 51,1 22,0  

Cap. à remplir correctement des formulaires médicaux (n=3811) p<0.001*** 

Oui, très facile (et seul.e) 33,1 36,4 31,0 25,6 49,6 36,0 12,6  

Oui, plutôt facile (et seul.e) 11,0 11,8 9,6 11,1 11,9 7,2 6,5  

Non, plutôt difficile (et seul.e) 6,7 6,9 6,0 8,8 0,8 6,4 2,2  

Non, très difficile (et seul.e) 6,2 3,4 10,1 8,1 2,0 16,4 11,3  

Je me fais aider par une autre personne pour 
      

22,2 24,4 15,9 24,1 21,8 8,8 23,5  

Je me fais aider par une autre personne pour 
     

9,1 7,4 13,4 10,7 1,2 5,0 11,8  

Je n'y arrive pas car je ne sais pas lire/écrire en 
 

9,6 8,6 13,4 9,2 2,8 12,1 19,2  

Non concerné : situation ne s'est pas produite 1,8 0,8 0,6 1,5 9,8 8,1 13,0  

Inapplicable pour une autre raison : n'a pas de 
  

0,3 0,3 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0  

Manqu. (%) 21,5 7,9 48,2 8,6 2,3 51,9 21,7  

Littératie écrite (n=3811) p<0.001*** 

 8,0 2,1 20,2 2,6 0,0 17,8 4,7  

Ecrit Facilement 45,1 56,6 27,2 44,8 76,5 31,5 33,4  

Ecrit Aidé 23,7 20,5 32,0 22,5 12,2 18,3 11,2  

Ecrit Difficilement 23,1 20,8 20,7 30,2 11,3 32,4 50,8  
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Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux 
informels 

Marseille p_value 

Manqu. (%) 0,4 0,4 0,0 0,5 0,0 2,7 2,4  

Littératie orale (n=3811) p<0.001*** 

Oral Facilement 72,7 74,1 73,4 69,6 91,4 56,1 44,0  

Oral Aidé 11,0 11,1 11,5 9,7 7,7 13,7 20,1  

Oral Difficilement 16,3 14,8 15,1 20,7 0,9 30,2 35,9  

Manqu. (%) 0,7 0,8 0,1 0,9 0,0 3,1 6,5  

Données pondérées prenant en compte le plan de sondage, distribution en colonne et excluant les valeurs manquantes 

 

Tableau 14. Discrimination et exclusion (global et par strate) 

Modalités Toutes 
strates DHP 

Hôtel 
(115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanen

tes 
d’Accueil 
des GDV 

Rue, 
bidonville

s, lieux 
informels 

Marseille p_value 

Ressenti de discrimination depuis le Covid-19 (n=3811) 0.008** 
Oui 16,6 18,6 14,8 10,6 29,6 20,6 33,2  

Ne sait pas 10,4 10,8 10,9 9,9 6,0 10,4 9,5  

Manqu. 
 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

Peur d'expulsion depuis le Covid-19 (n=1721 NA) 0.016* 

Oui 18,7 18,6 17,6 16,7  24,9 56,8  

Manqu. 
 

10,2 10,3 9,7 9,6  12,3 23,3  

Refus de vaccination (n=3811) 0.469 

Oui 0,4 0,3 0,4 0,5 0,0 0,4 1,7  

Manqu. 
 

3,8 3,5 2,8 2,7 13,2 12,2 0,5  

Refus de soin (n=3811) 0.028* 

Oui 5,5 5,8 5,3 3,3 7,9 7,3 18,6  

Manqu. 
 

1,0 0,6 0,6 0,9 2,3 9,1 0,8  

Données pondérées prenant en compte le plan de sondage, distribution en colonne et excluant les valeurs manquantes 

 

 

Tableau 15. Caractéristiques du site d'inclusion (global et par strate) 

Modalités Toutes 
strates DHP Hôtel (115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux informels 
Marseille p_value 

Présence de travailleurs sociaux sur le site (n=220) p<0.001*** 

Quotidien : 4-7 fois par 
 

33,2 80,4 14,6 21,9 0 10,9 33,3  

Hebdomadaire : 1-3 fois 
  

19,5 5,4 27,1 62,5 45,5 4,3 0  

Mensuel : > 1 fois par mois 
      

14,1 0 33,3 3,1 27,3 15,2 14,8  

Très Rarement : < 1 fois 
  

7,7 3,6 12,5 6,3 9,1 2,2 18,5  

Jamais 7,7 0 4,2 6,3 18,2 8,7 25,9  

Manqu. (%) 17,7 10,7 8,3 0 0 58,7 7,4  

Présence de médecins sur le site (n=220) NC 

Quotidien : 4-7 fois par 
 

1,4 3,6 0 0 0 0 3,7  

Hebdomadaire : 1-3 fois 
  

8,2 7,1 10,4 9,4 0 4,3 14,8  
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Modalités Toutes 
strates DHP Hôtel (115, 

autres) 

Foyers 
(FTM, 

autres) 

Aires 
Permanentes 
d’Accueil des 

GDV 

Rue, 
bidonvilles, 

lieux informels 
Marseille p_value 

Mensuel : > 1 fois par mois 
      

3,6 7,1 0 9,4 0 0 3,7  

Très Rarement : < 1 fois 
  

11,8 10,7 25 12,5 0 2,2 11,1  

Jamais 52,7 58,9 56,3 65,6 100 17,4 59,3  

Manqu. (%) 22,3 12,5 8,3 3,1 0 76,1 7,4  

Présence de professionnels de santé sur le site (n=220) p<0.001*** 

Quotidien : 4-7 fois par 
 

13,2 26,8 4,2 3,1 0 10,9 22,2  

Hebdomadaire : 1-3 fois 
  

10,9 8,9 18,8 15,6 0 4,3 11,1  

Mensuel : > 1 fois par mois 
      

8,6 8,9 6,3 18,8 9,1 4,3 7,4  

Très Rarement : < 1 fois 
  

12,7 10,7 16,7 18,8 0 2,2 25,9  

Jamais 33,2 32,1 45,8 43,8 90,9 4,3 25,9  

Manqu. (%) 21,4 12,5 8,3 0 0 73,9 7,4  

Proximité d'un médecin (n=220) 0.017* 

Proche 89,1 92,9 79,2 87,5 72,7 97,8 92,6  

Eloigné 10,9 7,1 20,8 12,5 27,3 2,2 7,4  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

Proximité d'une pharmacie (n=220) p<0.001*** 

Proche 95,1 97,7 93,5 96,9 72,7 100,0 96,3  

Eloigné 4,9 2,3 6,5 3,1 27,3 0,0 3,7  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

Proximité d'un hôpital (n=220) 0.012* 

Proche 66,8 75 68,8 62,5 36,4 82,6 37  

Eloigné 33,2 25 31,3 37,5 63,6 17,4 63  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

Proximité d'une clinique mobile (n=220) p<0.001*** 

Proche 29,1 19,6 18,8 34,4 0 54,3 29,6  

Eloigné 70,9 80,4 81,3 65,6 100 45,7 70,4  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

Proximité d'un centre de vaccination (n=220) p<0.001*** 

Proche 73,2 83,9 77,1 56,3 54,5 82,6 55,6  

Eloigné 26,8 16,1 22,9 43,8 45,5 17,4 44,4  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

Proximité de dispositifs spécifiques pour les précaires (n=220) p<0.001*** 

Proche 30,9 41,1 18,8 46,9 0 39,1 11,1  

Eloigné 69,1 58,9 81,3 53,1 100 60,9 88,9  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

Sensibilisation individuelle à la vaccination (n=220) p<0.001*** 

Non 72,3 57,1 87,5 50 63,6 91,3 74,1  

Oui 27,7 42,9 12,5 50 36,4 8,7 25,9  

Manqu. (%) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

Réunions d'informations (n=220) p<0.001*** 

Non 71,4 69,6 79,2 68,8 90,9 69,6 59,3  

Oui 19,1 30,4 14,6 31,3 0 6,5 18,5  

Manqu. (%) 2,3 0,0 4,4 0,0 9,1 6,2 22,2  

Actions de sensibilisations (n=220) p<0.001*** 

Non 30,9 41,1 18,8 46,9 0 39,1 11,1  

Oui 69,1 58,9 81,3 53,1 100 60,9 88,9  
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(FTM, 

autres) 

Aires 
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Rue, 
bidonvilles, 

lieux informels 
Marseille p_value 

Manqu. (%) 1,6 0,0 4,4 0,0 0,0 6,2 7,4  

Vaccination sur le site (n=220) p<0.001*** 

Non 62,3 50 81,3 37,5 90,9 65,2 66,7  

Oui 30,5 50 14,6 62,5 0 10,9 25,9  

Manqu. (%) 7,3 0 4,2 0 9,1 23,9 7,4  

Partenariat pour adresser les hébergés du site (n=220) 0.001** 

Non 87,3 82,1 91,7 90,6 100 91,3 74,1  

Oui 10,9 17,9 4,2 9,4 0 8,7 18,5  

Manqu. (%) 1,8 0 4,2 0 0 0 7,4  

Aide à la prise de rendez-vous (n=220) p<0.001*** 

Non 66,8 50 75 53,1 72,7 89,1 63  

Oui 31,4 50 20,8 46,9 27,3 10,9 29,6  

Manqu. (%) 1,8 0 4,2 0 0 0 7,4  

Accompagnement physique des personnes (n=220) 0.008** 

Non 85,9 83,9 89,6 90,6 90,9 91,3 66,7  

Oui 12,3 16,1 6,3 9,4 9,1 8,7 25,9  

Manqu. (%) 1,8 0 4,2 0 0 0 7,4  

Informations pratiques sur la vaccination (n=220) p<0.001*** 

Non 73,6 58,9 83,3 75 81,8 87 59,3  

Oui 24,5 41,1 12,5 25 18,2 13 33,3  

Manqu. (%) 1,8 0 4,2 0 0 0 7,4  

Promotion d'une pharmacie proche (n=220) p<0.001*** 

Non 92,3 98,2 89,6 90,6 90,9 100 74,1  

Oui 5,9 1,8 6,3 9,4 9,1 0 18,5  

Manqu. (%) 1,8 0 4,2 0 0 0 7,4  

Promotion d'un médecin proche (n=220) 0.022* 

Non 95,5 98,2 93,8 96,9 100 100 81,5  

Oui 2,7 1,8 2,1 3,1 0 0 11,1  

Manqu. (%) 1,8 0 4,2 0 0 0 7,4  

Aucun dispositif mis en place (n=220) p<0.001*** 

Non 82,7 95,4 57,9 100,0 50,0 100,0 52,0  

Oui 17,3 4,6 42,1 0,0 50,0 0,0 48,0  

Manqu. (%) 1,4 0,0 2,2 0,0 9,1 6,2 7,4  

Organisation avec/par les acteurs sanitaires (n=220) p<0.001*** 

Non 24,5 30,4 25 65,6 18,2 2,2 3,7  

Oui 24,5 46,4 8,3 28,1 9,1 10,9 33,3  

Manqu. (%) 50,9 23,2 66,7 6,3 72,7 87 63  

Organisation avec/par les travailleurs sociaux (n=220) 0.014* 

Non 42,3 71,4 31,3 81,3 27,3 8,7 18,5  

Oui 6,8 5,4 2,1 12,5 0 4,3 18,5  

Manqu. (%) 50,9 23,2 66,7 6,3 72,7 87 63  

Organisation avec/par la médecine de ville (n=220) 0.133 

Non 45 67,9 33,3 84,4 27,3 13 33,3  

Oui 4,1 8,9 0 9,4 0 0 3,7  

Manqu. (%) 50,9 23,2 66,7 6,3 72,7 87 63  

Organisation avec/par l'ARS (n=220) 0.337 
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Non 38,6 57,1 27,1 71,9 27,3 10,9 33,3  

Oui 10,5 19,6 6,3 21,9 0 2,2 3,7  

Manqu. (%) 50,9 23,2 66,7 6,3 72,7 87 63  

Organisation avec/par l'hôpital (n=220) p<0.001*** 

Non 44,5 73,2 29,2 93,8 27,3 10,9 18,5  

Oui 4,5 3,6 4,2 0 0 2,2 18,5  

Manqu. (%) 50,9 23,2 66,7 6,3 72,7 87 63  

Organisation avec/par la mairie (n=220) 0.303 

Non 41,8 66,1 31,3 75 18,2 10,9 33,3  

Oui 7,3 10,7 2,1 18,8 9,1 2,2 3,7  

Manqu. (%) 50,9 23,2 66,7 6,3 72,7 87 63  

Organisation avec/par MSF (n=220) 0.876 

Non 46,4 71,4 31,3 87,5 27,3 13 37  

Oui 2,7 5,4 2,1 6,3 0 0 0  

Manqu. (%) 50,9 23,2 66,7 6,3 72,7 87 63  

Organisation avec/par MDM (n=220) p<0.001*** 

Non 48,2 76,8 33,3 93,8 27,3 10,9 33,3  

Oui 0,9 0 0 0 0 2,2 3,7  

Manqu. (%) 50,9 23,2 66,7 6,3 72,7 87 63  

Organisation avec/par avec le Samu (n=220) p<0.001*** 

Non 45,9 75 25 93,8 27,3 8,7 37  

Oui 3,2 1,8 8,3 0 0 4,3 0  

Manqu. (%) 50,9 23,2 66,7 6,3 72,7 87 63  

Organisation avec/par la CRF (n=220) p<0.001*** 

Non 40,5 64,3 16,7 84,4 27,3 10,9 37  

Oui 8,6 12,5 16,7 9,4 0 2,2 0  

Manqu. (%) 50,9 23,2 66,7 6,3 72,7 87 63  

Organisation avec/par des acteurs sociaux (n=220) p<0.001*** 

Non 22,7 28,6 25 59,4 18,2 2,2 0  

Oui 26,4 48,2 8,3 34,4 9,1 10,9 37  

Manqu. (%) 50,9 23,2 66,7 6,3 72,7 87 63  

Organisation avec/par les autorités (n=220) 0.518 

Non 28,2 44,6 22,9 53,1 18,2 6,5 14,8  

Oui 20,9 32,1 10,4 40,6 9,1 6,5 22,2  

Manqu. (%) 50,9 23,2 66,7 6,3 72,7 87 63  

Organisation avec/par des associations (n=220) p<0.001*** 

Non 35,5 57,1 12,5 78,1 27,3 6,5 33,3  

Oui 13,6 19,6 20,8 15,6 0 6,5 3,7  

Manqu. (%) 50,9 23,2 66,7 6,3 72,7 87 63  

Données pondérées prenant en compte le plan de sondage, distribution en colonne et excluant les valeurs manquantes 

 *7 sites sans questionnaire dédié (strate Rue IDF) 
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